



Да здравствует XVIII

804217

ГОДОВЩИНА ВЕЛКОЙ ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ В СССР!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА ШЕСТЬ УСЛОВИЙ

Цена
5
копеек

Орган Тяжинского РК ВКП(б)
РКП'а и Профорганизаций

7 ноября
1934 г.
№ 18 84 (306)

ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ
на газету

„За шесть
условий“

ЦЕНА:

на 3 месяца — 90 к.
на 6 месяцев — 1 р. 80 к.
на 1 год — 3 р. 60 к.

ВЕЛИКАЯ ГОДОВЩИНА

Враги трудящихся, капиталисты всех стран пророчили гибель советской власти. Они старались задушить страну Советов военной силой: послали свои войска, вооружали русских белобандитов (Колчака, Юденича, Деникина, Врангеля и других). Рабочий класс и крестьянство Советской страны отбили атаки капиталистов, развеяли в прах контрреволюцию и взялись за строительство хозяйства на социалистических началах.

Раскрепощенные народы за 18 лет достигли невиданных успехов; карта Советского Союза стала неузнаваемой. Где были пустыни, вековые леса, голые степи, там дымят теперь гиганты металлургии, машиностроения, ширятся поля совхозов и колхозов, пасутся социалистические стада. Теперь страна Советов стала страной железа, машиностроения и крупного сельского хозяйства: чугуна, высококачественной стали, машины всех видов (трактора, комбайны, автомобили, самолеты, блюминги и прочее и прочее)—все своего производства.

Бурно развивается производительность социалистического труда. Растут ряды стахановцев, бусыгинцев и в промышленности, и в сельском хозяйстве. Страна не имеет безработных и становится страной изобилия продуктов. Свободная государственная торговля продуктами — подтверждение тому.

Тогда как в странах капитала производство сократилось, миллионы безработных обречены на голодную смерть, десятки миллионов рабочих влчат полуголодное существование. Капиталисты ищут выхода из „экономических затруднений“ в усилении эксплуатации рабочих и в войне за передел мира и против Советского Союза — родины мирового пролетариата. Война уже началась на абиссинских полях.

Народы Советов на прокси капиталистических хищников отвечают ударным трудом и укреплением границ; и если враги попытаются напасть, то наша страна Советов, наша Красная Армия на удар ответит двойным ударом.

В странах капитала растет народный фронт против войны и фашизма, пролетарский фронт — против эксплуататоров.

Да здравствует социалистическая революция во всем мире!



Страна советов к 18 годовщине Октября

Победа советского машиностроения

Тов. Сталин на 17 партсезе говорил, что машиностроение является ключом реконструкции всего нашего народного хозяйства, что нужно сохранить за машиностроением его нынешнюю ведущую роль.

Развернуть большевистскую борьбу за освобождение страны от ввоза машин. Машиностроительная индустрия за последние годы добилась гигантских успехов по валовому выпуску машин.

Советский Союз в 1931 году удерживает за собой первое место в Европе.

За 4-х летие от 1910 по 1914 год было выпущено машиностроительной продукции на 3 миллиарда 404 миллиона рублей. Советское машиностроение за 4-х летие с 1931 по 1935 год дало продукции на 40 миллиардов рублей.

В прошлом году СССР занял первое место в мире по выпуску тракторов, в этом году заводы выпускают тракторов общей мощностью 2 миллиона 280 тысяч лошадиных сил, что превышает всю мощность тракторного парка, которым сельское хозяйство Советского Союза располагало к началу второй пятилетки.

Автозаводы дали стране уже сотни тысяч легковых и грузовых машин.

Судя по 9 месячным данным, план 1935 года в 92 тысячи автомобилей будет значительно перевыполнен. В будущем году должно быть выпущено 140 тысяч машин.

Три года назад Советский Союз был по автомобилестроению на 24 месте в мире, сейчас по годовому выпуску машин мы заняли 5-е место.

Вагоностроительная промышленность выпускает в этом году 80 тысяч товарных вагонов, почти столько же сколько было выпущено в 4 предыдущих года вместе взятых.

Значительно увеличивается выпуск мощных паровозов „ФД“, производство которых началось на новом Луганском заводе лишь в 1932 году.

Луганский завод начнет выпускать мощные пассажирские паровозы „Иосиф Сталин“.

Строятся новые гигантские предприятия транспортного машиностроения: Уральский вагоностроительный завод, Орский и Ново-Черкасский паровозостроительные заводы.

ТАСС

Создана мощная топливная база

В 1934 году страна получила около 94 миллионов тонн угля, против 23,9 миллионов тонн до революционной России в 1913 году.

Советский Союз имеет теперь не сокращаемую механизированную базу. В сентябре 1935 года механизированная добыча угля в Донбассе составила 83 проц.

Растет и крепнет Кузбасс — вторая угольная база. Развивается Карагандинский угольный бассейн, — третья топливная база.

Советский союз прочно занимает второе место в мире по уровню нефтедобычи, третье место в мире по выработке электроэнергии.

Дореволюционная Россия стояла на самом последнем месте в мире по выработке электроэнергии. Советский Союз занял третье место в мире. Некоторые электростанции (Днепроег), не имеют равных себе в мире.

ТАСС

Итало-абиссинская война

НА СЕВЕРНОМ ФРОНТЕ

По неопровержимым сведениям, распространявшимся агентством Экспейндж телеграф, итальянскими войсками, якобы, занят Макале. Это сообщение опровергается абиссинским правительством. По сведениям газеты „Трибуна“ (Рим), итальянские туземные войска на западном участке северного фронта перешли реку Сетит и продвинулись на 20 километров.

В Аддис-Абебе начались дожди.

НА ЮЖНОМ ФРОНТЕ

По французским сообщениям из Абиссинии, обильные выпадающие дожди заставило итальянские войска прекратить военные операции на Огаденском фронте. Итальянские войска на южном фронте пытаются продолжать свое наступление в долине реки Вебе Шебели. Однако, ведение операций в том районе настолько затруднено, что итальянская колонна за три последних дня прошла всего около одного километра. Движение итальянского левого крыла вдоль реки Дава приостановлено абиссинскими партизанами. Вообще итальянское наступление на южном фронте развивается крайне медленно, вследствие тяжелых природных условий и сопротивления со стороны абиссинцев. По последним сообщениям из Харара, Горахай все еще находится в руках абиссинцев.

Абиссинское правительство опровергает сообщение французской прессы о тяжелом поражении абиссинцев близ Уал-Уала. В Магадишу из Эритреи и Импали прибывает пополнение войск и громадные запасы бензина и снарядов.



Михаил Васильевич
Фрунзе

(К десятилетию со дня смерти)

405 тонн угля за 6 часов работы

Всесоюзный рекорд Андрея Горбатюка — стахановца шахты имени Калинина (Донецк)

Тов. Андрей Горбатюк поставил новый Всесоюзный рекорд производительности отбойного молотка. За 6 часов работы он вырубил 405 тонн угля, — пятую часть задания всей шахты.

Отлично крепили за ним стахановцы Морозов Федор, Горбатюк, Тичком, Бонсков и Думанов.

При выходе из шахты Андрея Горбатюка встретили около 1500 рабочих, рабочих и домохозяек. На летучем митинге Горбатюк заявил, что его вырубка далеко не предел — можно вырубать 500 тонн угля.

ТАСС.

Герой Советского Союза Молоков возвратился в Москву

24 октября в Москву возвратился герой Советского Союза тов. Молоков, совершивший большой арктический перелет.

Вместе с Молоковым приехали члены экипажа его самолета бортмеханик Побежиков, штурман Рисканд.

Молоков на тяжелом самолете СССР-Н-2 покрыл в Арктике свыше 30 тысяч километров. Им были совершены разведки льдов в море Лаптевых, Восточно-Сибирском море, в Чукотском море.

Наблюдения, совершенные экипажем с самолета Молокова, дадут ценный материал для составления длительных прогнозов режима арктического бассейна.

ТАСС

Старейший чабан колхоза „Политотдел“ (Дербентский район Дагестанской АССР) тов. Гюль Ахмед Ахмедов (105 лет от роду) получил отпуск для поездки в Москву, приехал в столицу Советского Союза 14 октября. Он был принят председателем ЦИК СССР тов. Г. И. Петровским, который пригласил старого чабана осмотреть Кремль.



НА СНИМКЕ: чабан Гюль Ахмед Ахмедов в сопровождении переводчицы тов. Беттишевской осматривает царь-пушку в Кремле.

НА ДНЯХ КОЛХОЗУ „ТРУДОВАЯ“ ВРУЧЕН ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКТ НА ВЕЧНОЕ ПОЛЬЗОВАНИЕ ЗЕМЛЕЙ

Колхозники восторженно благодарили Советскую власть и партию за их большое внимание к трудящимся

В праздничный вид нарядилась Ново-Преображенка. Флаги реют у конторы колхоза, у школы и сельПО.

С утра в праздничных одеждах появляются колхозники на улице. Помещение, где состоится общеколхозное собрание, молодежь украшает плакатами и лозунгами. У столов, где будет размещен президиум, висят три красных знамени. Эти знамена завоеваны упорным трудом колхозников сельхозартела „Трудовая“.

Колхоз „Трудовая“ получил красное знамя Ново-Подгорновского сельсовета, знамя редакции газеты Итатской МТС „Трибуна колхозника“ и в 1935 году — районное переходящее красное знамя за успешное проведение весеннего сева.

Красные знамена колхоз крепко держит в руках. Он по-большевистски справляется со всеми очередными работами.

Не случайно припарядилось колхозное село. Сегодня великий праздник в колхозе, вручается колхозу государственный акт на вечное пользование землей. Земля, которая при царизме служила кулакам средством эксплуатации бедноты и батрачества, передается на вечное пользование колхозу.

Дружно собираются колхозники на торжественное собрание. Помещение набито до отказа. На собрание не пришли только дети да больные колхозники.

Под бурные аплодисменты избираются в президиум лучшие ударники ВОЛКОВА МЕЛАНЬЯ ПЕТРОВНА, СТЕПА НОВА ЕКАТЕРИНА ВАСИЛЬЕВНА, БАЛАХОНЦЕВ СЕРГЕЙ ЛЕОНИДОВИЧ, ДЕНИСЕНКО ИОСИФ и другие.

Под бурные аплодисменты в почетный президиум избираются руководители Западно-Сибирского края — орденоносцы товарищи ЭЙХЕ и ГРЯДИНСКИЙ и ЧЛЕН ПРАВИТЕЛЬСТВА ГОЛОСКОКОВА, УЛЬЯНА ЯКОВАЕВНА.

Собрание с большим вниманием заслушало речь заместителя председателя колхоза тов. БАБОЛЕНЦЕВА, который призвал мобилизовать ряды ударников-стахановцев, добиваться получения высоких урожаев, брать от земли все, что только она может дать для обеспечения еще более зажиточной и культурной жизни колхозников, относиться с материнской любовью к живым людям, выращивать кадры, ибо люди решают все.

Принимая государственный акт на вечное пользование землей, председатель колхоза тов. БАЛАХОНЦЕВ сказал: „Государство закрепляет за нами землю навечно. Это говорит за то, что колхозы уже окрепли экономически. (Аплодисменты).“

Наш колхоз становится большевистским; а колхозники зажиточными, но это нам не пришло самотеком. Чтобы добиться зажиточной жизни, колхозники пришли много поработать, ведя решительную борьбу с кулаками и их агентами.

Лучшие наши ударники ГОЛОСКОКОВА УЛЬЯНА ЯКОВАЕВНА, ВОЛКОВА МЕЛАНЬЯ ПЕТРОВНА, они первыми зажгли огни социалистического соревнования не только в нашем колхозе, не только в районе, но и по Западно-Сибирскому краю. Они большую помощь оказали в росте ударников в колхозе. Ведь у нас в 1933 году ударников было 35 человек, а в 1935 году — 100 человек. Надо добиться, чтобы в 1936 году все колхозники были ударниками.

Товарищи! Наша ближайшая с вами задача навести порядок на земле своего колхоза. А этого мы добьемся, если будем изучать агротехнику и зоотехнику и заставим науку служить для нас — колхозников.

Наш колхоз является краснознаменным. Мы по всем видам работ идем впереди всех колхозов в районе, за это нам с вами первым вручили государственный акт на вечное пользование землей. Мы должны сказать во всеулышание, что красное знамя из своих рук не выпустим (аплодисменты).

Не будем и последними в части продажи излишков хлеба государству. Продадим государству с каждого трудодня 100 грамм и из общего фонда 100 центнеров, что составляет 200 центнеров хлеба. (последние слова тов. Балахонцева покрываются бурными аплодисментами и возгласами: „продадим 200 центнеров! Продадим!“)

После собрания состоялся ужин. За ужином МЕЛАНЬЯ ПЕТРОВНА ВОЛКОВА сказала: „На своей земле я добьюсь, что буду брать по 3 тысячи снопов“, а ее муж, Николай Григорьевич, заявил: „Я буду на жатке сжинать 6 га в день“.

Лучшая ударница колхоза „Красный крестьянин“ ВОЛЬНОВА АЛЕКСАНДРА, обращаясь к МЕЛАНЬЕ ПЕТРОВНЕ сказала: „завтра наш колхоз будет принимать государственный акт на землю. Я тоже заявляю, что в среднем, за намный выход я буду связывать 1000 снопов“.

Ужин закончился. Колхозники гурьбой со звонкими песнями пошли в просторный дом, где танцевали, пели песни и играли.

Не вытерпела бабушка СЕМИКОПЕНКО, она почувствовала себя молодой и ровню, как пава, пошла танцевать польку.

До 12 часов ночи веселилась молодежь и с песнями разошлась по домам. СОКОЛОВ.

Большое событие

26 октября колхозу „Красный луч“ вручен государственный акт на вечное пользование землей.

Вручение акта было отмечено колхозным праздником с угощениями.

Колхозники благодарят советское правительство за его внимательное отношение к насущным нуждам хлеборобов.

Е. С. Магин.

Семья Волковых

Семья знатной вязальщицы Волковой Меланьи Петровны на 1 октября 1935 года выработала 1056 трудодней.

Меланья Петровна выработала 218,19 трудодней, муж ее, Николай Григорьевич, — 273,73 трудодня, сын Василий Николаевич — бригадир тракторного отряда — 400 трудодней. Дочь, Анна Николаевна, — 152,28 трудодня и 11-летний Коля — 11,87 трудодней.

Семья Волковых все хлебные излишки продает государству и покупает велосипед.

Культурная жизнь в Долгоуне

Наступают длинные зимние вечера. Комсомольская организация при Долгоуне, Пантелеймоновского сельсовета, вместе с беспартийной молодежью, развертывает работу по проведению зимних вечеров. Организовали драмкружок, уже поставлено две пьесы и две готовятся к октябрьским торжествам. По ликвидации неграмотности организовали вечерние занятия, где молодежь колхоза учится с большим желанием. Проходят полизанятия по учебнику Карпинского 3 раза в месяц.

Построили клуб в Долгоуне. Но беда в том, что нет в нем мебели и других клубных принадлежностей. Районные организации нам несут помощи в работе комсомола.

Комсомольцы:
Лихачев, Жуков.

Врид. отв. ред. А. НЕКРАСОВ

Тяжинский Раймаг имеет в продаже:

Вату, хозяйственное мыло, фонари „летучая мышь“, часы „ходики“, махорку, спички.

ШОРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ: шлеи, узды, недоуздки, вожжи, хомуты.

Скобяные товары: Топоры, лопаты железные, удила, пружины дверные, разные шалнеры.

ЛАМПЫ „МОЛНИЯ“ 20 линейные. СТЕКЛА 20, 10, 7 линейные.

ГАЛАНТЕРЕЯ: Нитки разные, мыло туалетное, разные пуговицы, расчески мужские, стиральная сода, машинные иглы, машинки для стрижки волос.

АПТЕКАРСКИЕ ТОВАРЫ: Валериановые капли, эфирвалериановые капли, железные, полынные, иодовая настойка, настойка арника, муравейный спирт, вазелин русский, подсолнечные капли, бармигель, мазь велькинсона, репейное масло, уксус ароматный, вагилан (шарики предохранения от беременности).

В Раймаге имеется большой выбор парфюмерно-косметических товаров.

Кроме того Раймаг принимает от колхозов заявки на товары, о прибытии товаров уведомляет заказчиков.

РАЙМАГ.